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Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νίκαιας - Αγ. Ιωάννη Ρέντη σύμφωνα  με τις διατάξεις του 
αρ. 6 του Ν 5056/2023 (ΦΕΚ 163/Α΄/06-10-2023), σε εφαρμογή της με αρ. πρωτ. 8182/26-01-2024 
Εγκυκλίου 98 (ΑΔΑ: 9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ) του Υπουργείου Εσωτερικών για την λειτουργία Δημοτικού 
Συμβουλίου και της με αρ. 2804/2025 απόφασης του Υπουργείου Εσωτερικών για τον Πρότυπο Κανονισμό 
Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (ΦΕΚ 109/Β΄/21-1-2025). 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Της με αρ. 56/2026 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη. 

3ο ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την  στήριξη 

του  Φιλενωτικού Εξωραϊστικού Συλλόγου Πολυκατοικιών Ρέντη  «Η Ενότητα».  
 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ (παρών) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΙΧΤΑΣ (παρών) 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΚΟΝΙΑΡΗ (παρούσα) 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:  ΑΘΗΝΑ ΜΠΟΥΤΣΗ – ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ (παρούσα) 

 
Η σύνθεση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η εξής: 

Αγγελινιάδης Ι., Αιγινίτη Α., Άννινος Ν., Αραβαντινού-Τσιμπλάκη Μ., Αρβανίτης Μ., Βακαλάκης Η., 
Βάκουλη Ε., Γεωργαντζέλη Π., Γεωργούλης Β., Γιαννούλης Θ., Θωίδου Αικ., Ιωακειμίδης Ι., Ιωαννίδης Κ., 
Καρδιάς Ν., Κατηφές Π.,  Κόνιαρη Θ., Κοτζαμάνης Σ., Λεγάκης Γ., Λιντζέρης Δ., Μάλαμα Α., Μάντακας Χ., 
Μαυρουκλής Ν., Μιχαηλίδης Ε., Μοδινού Ο., Μόσχου Δ., Μουταφίδης Γ., Μουταφίδου Β., Μπακιρτζής Ν., 
Μπαξεβανάκης Π., Μπίχτας Π., Μπούτση – Χαραλαμπίδου Α., Παναγόπουλος Ν., Σάμιος Η., Σταματάτος 
Δ., Σταματιάδης Α., Τερζής Α., Τζιβελέκας Γ., Τούντας Καν., Χατζηπαυλίδης Ε. 
 

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ  
Ιωακειμίδης Ι., Λιντζέρης Δ., Μόσχου Δ., Μοδινού Ο., Παναγόπουλος Ν.,  Τούντας Καν. 

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΘΕΜΑ 

Άννινος Ν., Ιωακειμίδης Ι., Λιντζέρης Δ., Μόσχου Δ., Μοδινού Ο., Παναγόπουλος Ν.,  Τούντας Καν. 
 
Νόμιμος αριθμός μελών Δημοτικού Συμβουλίου: τριάντα εννέα (39) 
Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε δια ζώσης μετά από τη με αρ. πρωτ: 12622/16-4-2026 πρόσκληση του 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπίχτα Παύλου που κοινοποιήθηκε την ίδια μέρα στα μέλη του 
Σώματος και στο Δήμαρχο κ. Κωνσταντίνο Μ. Μαραγκάκη.  
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού: 
 

1. Άκουσε τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Παύλο Μπίχτα που πρότεινε να εγκριθεί  το 
κατεπείγον του θέματος λόγω της ανάγκης άμεσης στήριξης του  Φιλενωτικού Εξωραϊστικού Συλλόγου 
Πολυκατοικιών Ρέντη  «Η Ενότητα».  
 
2. Έλαβε υπόψη την παρ. 7 του άρθρου 67 του Ν3852/2010, όπως ισχύει. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Κηρύσσει το θέμα ως κατεπείγον 
 

Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο του Φιλενωτικού Εξωραϊστικού 
Συλλόγου Πολυκατοικιών Ρέντη  «Η Ενότητα», κ. Αντωνάτο Φάνη και μετά από σχετική διαλογική 
συζήτηση: 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Νικαίας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη, λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα και τις 

ανησυχίες των κατοίκων που συγκροτούν τον Φιλενωτικό Εξωραϊστικό Σύλλογο Πολυκατοικιών Ρέντη  «Η 

Ενότητα», εκφράζει τη σαφή και έμπρακτη συμπαράστασή του στον δίκαιο αγώνα τους. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αναγνωρίζει τη σοβαρότητα των ζητημάτων που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι και 

δηλώνει ότι στέκεται αρωγός στις προσπάθειές τους για την προάσπιση της ποιότητας ζωής, της 

ασφάλειας και των δικαιωμάτων τους. Στο πλαίσιο αυτό, το Δημοτικό Συμβούλιο αναλαμβάνει την 

πολιτική ευθύνη που του αναλογεί, πάντοτε εντός των ορίων της ισχύουσας νομιμότητας. 

 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου καλούνται να διαθέσουν κάθε πρόσφορο μέσο, εργαλείο και 

υποστήριξη που δύναται να παρασχεθεί, με σκοπό την ουσιαστική ενίσχυση των κατοίκων και τη 

διευκόλυνση του αγώνα τους. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο δεσμεύεται να παρακολουθεί την εξέλιξη του ζητήματος, προβαίνοντας σε κάθε 

αναγκαία ενέργεια για την εξεύρεση δίκαιης και βιώσιμης λύσης. 

 

 
Την παρούσα απόφαση μπορείτε να την αναζητήσετε και στο δικτυακό τόπο του Δήμου 
www.nikaia-rentis.gov.gr  στη διαδρομή Δήμος/Δημοτικό Συμβούλιο/Αποφάσεις. 

 

 

                ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

        Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ                                                     ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
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